
УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від /V м. Харків № AoiQ

Про проведення Всеукраїнського 
профілактичного заходу «Урок» 
на території Харківського району 
у 2019 році

Відповідно до статті 53 Конституції України, Закону України 
«Про загальну середню освіту», на виконання Програми з реалізації 
Конвенції ООН про права дитини на 2017-2021 роки у Харківському районі, 
затвердженої рішенням XVI сесії VII скликання Харківської районної ради 
Харківської області від ЗО травня 2017 року (із змінами), згідно з листом 
Міністерства соціальної політики України від 20.08.19 № 15261/0/2-19/37 
щодо проведення Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» 
у 2019 році, з метою надання дітям із сімей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, адресної допомоги в підготовці до нового навчального 
року; виявлення дітей шкільного віку, не охоплених навчанням на початок 
навчального року, усунення причин та умов даного явища; соціального 
захисту виявлених дітей, запобігання їх бездоглядності і безпритульності, 
керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації»:

1.  ̂ Службі у справах дітей райдержадміністрації (Л. КАЛЮЖНА):
1111 * * 4Провести у серпні-вересні 2019 року обстеження умов проживання 

дітей у сім’ях, які перебувають у складних життєвих обставинах.
ІЛГНЗжити заходів щодо надання дітям, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, адресної допомоги у підготовці до нового навчального 
року протягом серпня-вересня 2019 року. -

1.3 Забезпечити висвітлення інформації про проведення
Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» у засобах масової 
інформації фо 29 жовтня 2019 року.

CM .
і.і-3 2. Відділу освіти райдержадміністрації (О. БАБЕЛЬЧУК):

2.1 Сприяти в охопленні навчанням дітей, переміщених з тимчасово 
c s  окупованих територій, виявлених під час усіх етапів проведення 

Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» і надалі впродовж 
навчального року.
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2.2 Забезпечити інформування протягом вересня-жовтня 2019 року 
служби у справах дітей райдержадмініетрації про факти виявлення дітей, які 
не приступили до занять у загальноосвітніх навчальних закладах без 
поважних причин, та про вжиті заходи з усунення причин та умов, внаслідок 
яких діти не були охоплені навчанням.

2.3 Довести до відома батьківської громадськості та педагогів під час 
батьківських зборів, нарад педагогічних працівників інформацію про 
проведення Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» до 13 вересня 
2019 року.

3. Харківському районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді (О. БАЖАЙ) забезпечити інформування протягом вересня-жовтня 
2019 року служби у справах дітей райдержадмініетрації про факти виявлення 
дітей, які не приступили до занять у загальноосвітніх навчальних закладах 
без поважних причин, та про вжиті заходи з усунення причин та умов, 
внаслідок яких діти не були охоплені навчанням.

4. Службі у справах дітей райдержадмініетрації (Л. КАЛЮЖНА), 
відділу освіти райдержадмініетрації (О. БАБЕЛЬЧУК), Харківському 
районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (О. БАКАЙ) 
протягом вересня-жовтня 2019 року вжити спільних заходів щодо виявлення 
дітей, які не приступили до занять у загальноосвітніх навчальних закладах, 
повернення виявлених дітей до навчальних закладів або їх влаштування до 
закладів соціального захисту дітей; ініціювати притягнення до 
відповідальності батьків або осіб, які їх замінюють, посадових осіб за 
порушення прав і законних інтересів дітей.

5. Рекомендувати Харківському ВП ГУНП України в Харківській 
області (О. КОЗЛЕНКО), Люботинському ВП Харківського ВП ЕУНП 
в Харківській області (О. ЮРЧЕНКО), Липецькому ВП Харківського ВП 
ЕУНП; в Харківській області (Д. ТУРАЄВ) протягом вересня-жовтня 
2019 роі|у провести роботу щодо виявлення дітей, які не приступили до 
занять у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, 
вищих навчальних закладах І-ІІ рівня акредитації, притягнення 
до відповідальності батьків або осіб, які їх замінюють, посадових осіб 
за порушення «прав і законних інтересів дітей та до 22 жовтня 2019 року 
надати інформацію про проведену роботу до служби у справах^ дітей 
райдержадмініетрації. 6

6. .--Відділу освіти райдержадмініетрації (О. БАБЕЛЬЧУК), 
Харківському районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
(О. БАКАЙ) до 13 вересня 2019 року та до 22 жовтня 2019 року надати 
інформацію про проведену роботу до служби у справах дітей 
райдержадмініетрації.



з

7. Службі у справах дітей райдержадміністрації (Л. КАЛЮЖНА) 
до 15 вересня 2019 року та до 25 жовтня 2019 року надати інформацію про 
підсумки проведення Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» 
до служби у справах дітей Харківської обласної державної адміністрації.

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови райдержадміністрації О. МАЛИШЕВУ.

Голова районної 
державної адміністраї Ю. РАІНА


